
 

 
 

ВІДБУВСЯ МЕТОДИЧНИЙ ТИЖДЕНЬ! 
Відповідно до плану роботи методичної ради в період з 03 по 07 березня 

2025 у ліцеї відбувся методичний тиждень з теми «Обмін досвідом та 

підвищення професійної майстерності педагогів ліцею». 

Методичний тиждень проходив з метою створити сприятливе середовище 

для обміну ідеями, створити атмосферу, за   якої педагоги матимуть можливість 

висловити свої інноваційні підходи до навчання, поділитися труднощами та 

власними успіхами, що, в цілому, буде сприяти взаємному збагаченню та 

стимулюватиме педагогічну активність. 

Протягом методичного тижня педагоги, які атестуються, ділились з 

колегами досвідом, власними напрацюваннями з актуальних тем сучасної освіти: 

- практичний психолог Наталія Комар надала практичні поради щодо 

створення комфортного психологічного клімату в навчальному закладі; 

-  асистенти вчителів – Галина Бущик, Світлана Головаш, Анна Дукач, 

Тетяна Водько - привернули увагу до проблем співпраці вчителя і асистента 

вчителя в інклюзивному класі та особливостей методики роботи з дітьми з ООП; 

- вчителі української мови та літератури Олександра Мельнік та Марія 

Бондарчук ділились власним досвідом з питань формування мотивації до 

вивчення рідної мови та літератури та дали поради щодо  ефективного 

використання ігри на уроках української мови; 

- про мотивацію учнів та використання ігор у роботі з дітьми молодшого 

шкільного віку говорили і вчитель початкових класів Ганна Вальковець та 

вихователь ГПД Світлана Басюк; 

- у середу вчителі природничих дисциплін (хімії, біології, географії, фізики) 

занурили присутніх у світ проєктів та дослідницької діяльності учнів: 

«Навчальні проєкти як спосіб формування в учнів мотивації до дослідницької 



діяльності» - вчитель хімії Світлана Майданець; «Розвиток практичних вмінь і 

навичок в процесі дослідницької діяльності на уроках географії» - вчитель 

географії Оксана Турик; «Ігрові засоби ІКТ під час практичних занять на 

уроках фізики» - вчитель фізики Ганна Петрук; «Формування в учнів мотивації 

до навчальної діяльності та саморозвитку на уроках біології» - вчитель біології 

Ольга Петровська; 

- не менш цікавими і пізнавальними виявились виступи вчителів історії 

Юлії Головач та Олени Вознюк, адже педагоги отримали змогу дізнатись про 

сучасні підходи до навчання історії у 5-х класах НУШ та особливості роботи 

з візуальними джерелами як складової ефективної підготовки до ЗНО з історії 

України; 

- вчитель інформатики Оксана Качинська звернула увагу на висвітлення 

такої актуальної проблеми як інтеграція сучасних технологій у викладанні 

інформатики для формування цифрової компетентності учнів, а вчитель 

фізичної культури Ольга Ярмольчук поділилась досвідом з теми 

«Формування здоров’язберігаючої компетентності учнів на уроках фізичної 

культури». 

Особливої уваги в методичній роботі закладу заслуговує робота з молодими 

вчителями. Навчання молодих педагогів проводиться систематично. І ось настав 

час для демонстрації професійних досягнень молодих педагогів через основні 

види освітньої діяльності, а саме через відкриті уроки молодих учителів «Нова 

генерація». У вівторок та четвер педагоги ліцею мали можливість відвідати 

уроки математики у 5-В класі з теми  «Знаходження числа за значенням його 

десяткового дробу» (вчитель Андрій Глушко), у 6-А класі з теми «Раціональні 

числа» (вчитель Софія Штинь) та урок технологій (хлопці) у 5-В класі з теми 

«Виготовлення шаблонів» (вчитель Назар Патійчук). Молоді вчителі також 

продемонстрували зростання своєї професійної компететності, провівши 

самоаналіз проведених занять. 

Відповідаючи на запити педагогів ліцею, з метою підвищення професійної 

майстерності педагогів ліцею, під головуванням заступника директора з 

навчальної роботи Олени Вознюк відбулось засідання методичної ради у формі 

«круглого столу» «Цифровий вчитель: використання штучного інтелекту на 

уроках». Під час роботи педагоги розкрили такі теми: 

 міфи довкола штучного інтелекту; 

 найпоширеніші шляхи застосування ШІ-інструментів; 

 можливості генеративного типу ШІ для освіти; 

 практика використання окремих інструментів; 

 аналіз роботи з кренкретними серівсами на базі ШІ. 

Цікавим і корисним видався педагогічний консиліум «Інноваційні 

технології та результативність їх впровадження в освітню діяльність ліцею», на 

якому заступник директора з навчальної роботи Олена Вознюк проаналізувала 

особливості застосування інноваційних технологій в практичній діяльності 

вчителя, а учасники консиліуму поділились власними спостереженнями щодо 

результативності їх впровадження в освітню діяльність ліцею. 

У п`ятницю, 07 березня,  були підбиті підсумки методичного тижня, 

вироблені рекомендації та поради. 

 



ДЯКУЄМО УСІМ ПЕДАГОГАМ ЗА АКТИВНУ 

УЧАСТЬ ТА ТВОРЧИЙ ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ 

МЕТОДИЧНИХ ЗАХОДІВ! 
 

 
 

 



  
 

 

 
 



  
 

 

 

 

  
 

  

 



 

 
 

 



  
 

 

  
 



 
 

 

 

 



 



 

 


